
УДРУЖЕЊЕ ЛИКОВНИХ УМЈЕТНИКА ПРИМИЈЕЊЕНИХ УМЈЕТНОСТИ И ДИЗАЈНЕРА

„О Д И Г И Т Р И Ј А“
ЕПАРХИЈЕ ЗВОРНИЧКО-ТУЗЛАНСКЕ
БИЈЕЉИНА 
Предавачи у  „ОДИГИТРИЈИ“ од њеног оснивања 2006. године: 
протомајстор ПЕТАР БИЛИЋ, иконописац 

ДАНИЈЕЛ БИЛИЋ, иконописац 
ђакон ЗОРАН РАДУЛОВИЋ из Бијељине, дипломирани теолог 

ГОРАН ВУЧКОВИЋ из Горњег Црњелова, Бијељина, дипломирани теолог
мр ГОРАН ЈАНИЋИЈЕВИЋ, ванредни професор на катедри за Зидно сликарство на Високој школи – Академија СПЦ за уметности и консервацију у Београду.
мр ДРАГАН БОСНИЋ, редовни професор на Високој школи – Академија СПЦ за уметности и консервацију у Београду.
др СВЕТЛАНА ПЕЈИЋ, професор на Високој школи – Академија СПЦ за уметности и консервацију у Београду. 

мр МИРЈАНА МИЛИЋ, магистар сликарсва и ванредни професор на Високој школи – Академија СПЦ за уметности и консервацију у Београду.
ЈЕЛЕНА (Винко) ПОПОВИЋ из Бијељине, мастер ликовни уметник. Рођена 28. децембра 1987. године у Тузли. Школу иконописа „ОДИГИТРИЈА“ Епархије зворничко–тузланске завршила 2009. године у Бијељини. На Педагошком факултету Универзитетa у Источном Сарајеву, одсјек разредне наставе и ликовне културе, дипломирала 2010. године. Дипломски рад на тему „Ранохришћанска умјетност“ одбранила са оцјеном десет (10). Мастер академске студије (II степен студија) Високе школе - Академија Српске православне цркве за уметности и консервацију у Београду, студијски програм Црквене уметности - ИКОНОПИС (ментор мр Тодор Митровић, ванредни професор), завршила је 25. децембра 2013. године са просјечном оцјеном 9,60 (девет 60/100) и стекла академски назив МАСТЕР ЛИКОВНИ УМЕТНИК. Завршни мастер рад на тему „Царске двери“ одбранила оцјеном десет (10).

БОЈАНА (Саво) БЈЕЛИЦА из Бијељине, професор разредне наставе и ликовне културе. Рођена је 19. јануара 1985. године у Добоју. Школу иконописа „ОДИГИТРИЈА“ Епархије зворничко–тузланске завршила је 2011. године у Бијељини.

МИЛЕНА (Никола) НИКОЛИЋ из Бијељине, иконописац. Рођена је 29. октобра 1984. године у Бијељини. Школу иконописа „ОДИГИТРИЈА“ Епархије зворничко–тузланске завршила је 2009. године у Бијељини.

КРИСТИЈАН (Раденко) КУБАТЛИЈА из Бијељине, конзерватор и рестауратор. Рођен је 17. марта 1989. године у Сарајеву. Школу иконописа „ОДИГИТРИЈА“ Епархије зворничко–тузланске завршио је 2011. године у Бијељини. Диплому на Високој школи – Академији СПЦ за уметности и консервацију у Београду стекао је 2012. године. По завршетку основних академских студија првог степена на студијском програму Обнова и чување (консервација и рестаурација), са просјечном оцјеном 9,09 (девет 09/100), стекао је диплому о стеченом високом образовању и стручном називу КОНЗЕРВАТОР И РЕСТАУРАТОР. Апсолвент је на Православном богословском факултету „Свети Василије Острошки“ Универзитета у Источном Сарајеву, студијски програм: Црквена умјетност и сликарство. 

ЗОРАНА (Момчило) ВУКОВИЋ из Бијељине, дипломирани теолог (студијски програм: Црквена умјетност и сликарство), иконописац и дипломирани економиста. Рођена је 16. октобра 1991. године у Сарајеву. Школу иконописа „ОДИГИТРИЈА“ Епархије зворничко–тузланске завршила је 2011. године у Бијељини.

Протонамјесник РАДМИЛО (Неђо) РАДОВИЋ, мастер теолог, парох при храму Вазнесења Господњег у Горњем Црњелову. Рођен је 12. фебруара 1980. године у Бунчићима, општина Фоча. Богословију Света Три Јерарха у Србињу (Фоча) завршио је 2000. године. Студије на Православном богословском факултету „Свети Василије Острошки“ у Фочи завршио је 2005. године одбранивши дипломски рад из Светог Писма Новог Завјета на тему: „Тајна Другог доласка Христовог у књигама Новог Завјета“. Успјешно завршава 2005. године и Црквени лицеј Светог Кирила и Методија у Килкису у Грчкој. Дипломске академске студије опште теологије на Православном богословском факултету Универзитета у Београду, под менторством проф. др Ненада Милошевића, завршио је 2013. године са највишом похвалом одбранивши Мастер рад из области Светотајинског богословља на тему: „Николајевићев типик у свјетлости типика архиепископа Никодима“. 


Протонамјесник ВАСО (Јован) ПОПОВИЋ, дипломирани теолог, војни свештеник у Бијељини. Рођен је 28. марта 1980. године у Аугсбургу у Њемачкој. Богословију Света Три Јерарха у Србињу (Фоча) завршио је 2000. године. Дипломирао је 2004. године на Кијевској духовној академији у Украјини.

Протонамјесник РАДИША (Милан) ЈОКИЋ, теолог, парох при парохијском храму Светих апостола Петра и Павла у Бијељини. Рођен је 7. октобра 1980. године у Зворнику. Богословију Света Три Јерарха у Србињу (Фоча) завршио је 2000. године. Дипломирао је на Православном богословском факултету „Свети Василије Острошки“ у Фочи.

МЛАДЕН ЈЕВРИЋ из Бијељине, теолог. 


МИРЈАНА СТОЈНИЋ из Бијељине, иконописац.

ГОРДАНА (Зоран) ПАЧАВРА из Бијељине, иконописац и професор енглеског језика и књижевности. Рођена је 29. новембра 1990. године у Травнику. Школу иконописа „ОДИГИТРИЈА“ Епархије зворничко–тузланске завршила је 2011. године у Бијељини.


Удружење ликовних умјетника примијењених умјетности и дизајнера „Одигитрија“ Епархије зворничко-тузланске ствара са благословом Његовог Преосвештенства Епископа зворничко-тузланског Г. ФОТИЈА.
Најављујемо нова укрцавања у лађу умјетничког стваралаштва под окриљем Путеводитељке.
Тржни центар „EMPORIUM“ Бијељина

2. спрат
Контакт: +387 65 781 708, +387 65 875 574
ПРИДРУЖИТЕ НАМ СЕ!
„ДА ОНО ШТО ЈЕСМО САЧУВАМО КРОЗ ВИЈЕКОВЕ“
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